

Αθήνα, Ημερομηνία: 12.2024

ΠΡΟΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΟΦΕΙΛΗΣ

Αξιότιμε Πελάτη,

Με την παρούσα επιβεβαιώνουμε τους όρους διακανονισμού των οφειλών σας που απορρέουν από τη σύμβαση δανείου/ πίστωσης/ πιστωτικής κάρτας με αριθμό λογαριασμού¹ και δικαιούχο την

Intrum Hellas DAC (εφεξής «Δικαιούχος»)² και, όπως αυτός συμφωνήθηκε, σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχατε με την Intrum Hellas Ανώνυμη Εταιρεία Διαχείρισης Απαιτήσεων από Δάνεια και Πιστώσεις (εφεξής «Intrum Hellas Α.Ε.Δ.Α.Δ.Π.»), στην οποία έχει ανατεθεί, η διαχείριση των οφειλών σας από τη Δικαιούχο, ή με συνεργάτη αυτής.

Η Intrum Hellas Ανώνυμη Εταιρεία Διαχείρισης Απαιτήσεων από Δάνεια και Πιστώσεις αποτελεί εταιρεία παροχής υπηρεσιών διαχείρισης απαιτήσεων, στην οποία χορηγήθηκε η σχετική άδεια από την Επιτροπή Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων της Τράπεζας της Ελλάδος, δυνάμει σχετικών αποφάσεων (ΦΕΚ τ.Β 3533/20.09.2019, τ.Β 3742/28-6-2024, τευχ Β 4471/31-7-2024).

Ειδικότερα, κατά την ως άνω τηλεφωνική επικοινωνία συμφωνήθηκε, κατόπιν σχετικού αιτήματός σας και με σκοπό τη διευκόλυνσή σας περί την αποπληρωμή των οφειλών σας από την ανωτέρω σύμβαση, ανερχόμενων την **06.12.2024** στο συνολικό ποσό των **38.149,43 €**, (εκ του οποίου ποσό **38.149,43 €** αντιστοιχεί σε ληξιπρόθεσμες οφειλές), η αποπληρωμή μέρους αυτών (εφεξής «Διακανονιζόμενη Οφειλή») με τους όρους που παρουσιάζονται στο διπλανό πίνακα.

Με βάση την προαναφερθείσα συμφωνία, σας καλούμε να καταβάλετε εντός της ορισθείσας ημερομηνίας το ποσό της τυχόν συμφωνηθείσας προκαταβολής, που αναφέρεται στον επισυναπτόμενο στο τέλος της παρούσας πίνακα δόσεων Διακανονισμού. Στον ίδιο πίνακα, επίσης, αναγράφονται τα ακριβή ποσά και οι ημερομηνίες καταβολής εκάστης οφειλόμενης δόσης προς αποπληρωμή της Διακανονιζόμενης Οφειλής σας.

Παρακαλούμε όπως μας ενημερώνετε για οποιαδήποτε μεταβολή των οικονομικών και περιουσιακών σας στοιχείων.

Διακανονιζόμενη Οφειλή: 4.000,00 €**Επιτόκιο: 0%****Τρόπος Αποπληρωμής: 1 άτοκες μηνιαίες δόσεις****Ποσό προς διαγραφή: 34.149,43 €**

Το αναφερόμενο ποσό θα διαγραφεί μετά την καταβολή της τελευταίας δόσης, εφόσον εξοφλήσετε τη Διακανονιζόμενη Οφειλή σύμφωνα με τους όρους του παρόντος. Η διαγραφή του ανωτέρω ποσού τελεί υπό την αίρεση της μη επαύξησης των οικονομικών και περιουσιακών στοιχείων σας από σήμερα μέχρι την ημερομηνία ολικής εξόφλησης της Διακανονιζόμενης Οφειλής.

Αριθμός Αναφοράς πληρωμής (ΔΙΑΣ):

Η πληρωμή της προκαταβολής και κάθε ακόλουθης δόσης της Διακανονιζόμενης Οφειλής θα γίνεται, χρησιμοποιώντας τον αριθμό αναφοράς πληρωμής (ΔΙΑΣ), στις Τράπεζες: Πειραιώς, Εθνική, Alpha, Eurobank, HSBC, Attica, Συν.Κεντρ.Μακεδ., Συν. Θεσσαλίας, Συν. Χανίων, Συν. Ηπείρου, Παγκρήτεια Συν., Συν. Κεντρ. Μακεδ. (πρώην Πιερίας).

Μπορείτε να βρείτε αναλυτικά τους τρόπους πληρωμής μέσω του internet site της Intrum Hellas.